

Le Clergé de l'archidiocèse de Rimouski – *Errata*

Page 18, § 1, 11 ^e ligne	ont au lieu de on
Page 48, § 5, 3 ^e ligne	2000 au lieu de 2001
Page 55, § 4, 6 ^e ligne	en faisant du service pastoral à titre de vicaire à Saint-Alexis-de-Matapédia (1954-1955) et comme aumônier à la Maison de la Providence de Matane (1955-1956).
Page 62, § 5, 3 ^e ligne	2004 au lieu de 2003
Page 77, § 3, 10 ^e ligne	animateur au lieu d'animateur
Page 105, § 3, 4 ^e ligne	Sayabec au lieu de Val-Brillant
Page 110, § 3, 8 ^e ligne	Université au lieu de Unversité
Page 111, § 5, 9 ^e ligne	Causapscal au lieu de Causapcal
Page 112, § 1, 7 ^e ligne	paroisse au lieu de paroise
Page 117, § 1, 6 ^e ligne	y prend l'habit le 14 août
Page 120, § 3, 7 ^e ligne	la au lieu de le
Page 123, § 1, 1 ^{re} ligne	25 juin 1926 au lieu de 25 juin 1925
Page 125, § 1, 3 ^e ligne	Americanization au lieu de Americanisation
Page 143, § 1, 2 ^e ligne	lendemain au lieu de landemain
Page 179, § 1, 2 ^e ligne	Il prend ensuite sa retraite et revient s'établir dans son milieu natal en 1998
Page 179, § 2, 1 ^{re} ligne	médaille remise aux pionniers de l'Office de catéchèse du Québec le 10 septembre 1987 et de la médaille papale annuelle remise
Page 179, § 3, 1 ^{re} ligne	<i>Le Souffle. Il a publié : Identité et foi chez les 18-21 ans, Montréal, 1971, 323 p. (en collaboration); Évaluation de la catéchèse au Canada français : rapport</i>
Page 182, § 1, 2 ^e ligne	Rendez-vous, croissance du couple (1982-1991) ; animateur de pastorale scolaire à la Polyvalente des Rivières (1985-1991); professeur à l'éducation des adultes à Forestville et à Grandes-Bergeronnes (1986-1991). Alors établi à Forestville, il prend sa retraite et va résider à Alma en 1993 , puis
Page 194, § 3, 6 ^e ligne	Grand Séminaire Saint-Joseph de Red Rapids (1969-1972), puis curé à Blue Bell et desservant d'Anderson Road (1972-1989). À la même époque, il est aussi aumônier à l'école polyvalente de Grand-Sault durant cinq ans et aumônier à l'hôpital général de Grand-Sault durant trois ans. Il est ensuite vicaire à Saint-Quentin (1989-1992), tout en étant aumônier à l'école polyvalente et à l'hôpital régional de l'endroit. Depuis 1992 [...]
Page 211, § 1, 8 ^e ligne	trois enfants : Monique, Jean-Yves et Guy-Paul
Page 221, § 3, 6 ^e ligne	Nassau Lake au lieu de Nasseau Lake
Page 241, § 6, 1 ^{re} ligne et titre	Gaétan au lieu de Gaëtan
Page 364, § 2, 1 ^{re} ligne	André Fortin au lieu d'Eustache Dumais
Page 521, § 1, 11 ^e ligne	Routhierville au lieu de Roouthierville
Page 529, 3 ^e col., 18 ^e ligne	25-06- 1926 au lieu de 25-06-1925
Page 535, 3 ^e col., 3 ^e ligne	1852-11-18 au lieu de 1862-09-18
Page 536, 4 ^e col., 5 ^e ligne	1913-04-01 au lieu de 1910?
Page 538, 4 ^e col., 9 ^e ligne	1930-05-09 au lieu de 1933?